
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Olešnice III/2026 

 
Termín: 22.04.2026 v 19:00 hod. 
Místo:  Zasedací místnost OU Olešnice 
Přítomní:   zastupitelé: Zdeněk Šich, Martin Deči, Radomír Salaba,  Vojtěch Marek, Dana Ševrová,  

Mgr. Radek Čermák, Jiří Hovorka, Miloš Marek 
 

 
 dle prezenční listiny  

 
Omluveni:  Tomáš Franců 
 
Hosté: xxx 
 
    
Schůzi řídí: starosta Zdeněk Šich 
 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Radek Čermák, Dana Ševrová 
Zapisovatel: Zdeňka Janů 
   
Program: 

1) Informace o přípravě podkladů pro audit 
2) Ostatní agenda obce 

 
Schválení programu: PRO 8  ZDRŽ. 0   PROTI 0  
 
Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO: 

• Kronika obce byla vytištěna 
• dotace Českému svazu včelařů byla odeslána 

 
 

Starosta obce přivítal zastupitele a zahájil 3. Zasedání v roce 2026 
 

1) Audit  
Starosta informoval ZO, že dne 27.4.2026 bude na obci provedena kontrola hospodaření obce za rok 2025. Veškeré 
podklady jsou pro audit připraveny a o jeho výsledu bude ZO informováno. 
 

2) Směna / odkup pozemku… 
Starosta obce informuje ZO o stavu směny, odkupu pozemků. Od geodeta si obec nechala napsat jak by případná 
směna mohla vypadat. Starosta přednesl ZO svůj záměr s oslovením znalce,  
 
 

3) Zápis do MŠ 
Starosta informuje ZO o zápisu do MŠ. Do MŠ bylo přijato 7 dětí. Jedno dítě bylo mladší 3 let mimo náš školský obvod 
a to bylo odmítnuto. 
 

4) Bezpečnostní informace o dění v boci 
Místostarosta informoval ZO o bezpečnostní situace je klidná (z dat předešlého roku). Došlo zde ke čtyřem 
přestupkům. Dva dopravní, jedno nepojištěné vozidlo, jeden podvod. Dá se ta konstatovat, že v obci je bezpečností 
klid.  
 

5) Náhradní výsadba v obci 
Místostarosta informoval ZO o záměru převodu pozemku ze státního fondu. Pozemky 966 a 946/5 v katastru obce 
Olešnice. Na pozemcích hodlá obec veřejně prospěšnou výsadbu. 
Je třeba podat žádost o bezúplatný převod na obec.  
Hlasování:  PRO 8 ZDRŽ. 0 PROTI 0 
ZO schvaluje žádost o bezúplatn.převod pozemků č.p. 966 a č.p. 946/5 v katastru obce Olešnice. 
 
 



6) Evidence obyvatel 
Místostarosta informoval ZO o chystané změně v rámci evidence obyvatel. Již nebude přes czech point, ale systé 
CAAIS. Nyní byla obec vyzvána k testu nového systému. Tam jsme zaregistrováni. 
 

7) Informace o personálních změnách v MŠ 
Ukončila PP pí. Uč. Macháčová. Za ní nastoupila pí Hlůšková ze Všeně. Paní Franců je nyní na PN a místo ní vaří jiný 
zaměstnanec školky. 
 
 
 
Usnesení: 
ZO schvaluje:  
1/III/2026 
ZO schvaluje žádost o bezúplatn.převod pozemků č.p. 966 a č.p. 946/5 v katastru obce Olešnice. 
 
ZO ukládá: 

Místostarostovi obce vyřízením žádosti o bezúplatný převod pozemků. 
 

Jelikož není další připomínek, starosta Zdeněk Šich ukončil zasedání obce v 20.25hod. 
 
Ověřovatelé: Mgr. Radek Čermák ……………………………………………….. 
   
 Dana Ševrová ……………………………………………….. 
 
Zapsal: Zdeňka Janů ……………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


